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Ţineţi pasul cu 
oportunităţile.



Cât de importantă este această oportunitate 
pentru dumneavoastră?

Piaţa aplicaţiilor mari se extinde odată cu nevoia tot mai stringentă a unui impact 
puternic. Clienţii vor să facă impresie bună şi trebuie să reacţioneze rapid. A te mişca 
încet nu mai este demult o soluţie. Până acum, realizarea unor astfel de aplicaţii nu 
a fost o problemă. Dar să le produci rapid? Şi pe deasupra eficient şi constant – zi de zi, 
săptămână de săptămână? Asta da provocare.

Creşteţi rapid. 
Se ştie că există un punct optim în care 
calitatea şi cantitatea se întâlnesc—în 
care mărimea şi viteza încetează să 
mai reprezinte o problemă. Imprimanta 
Xerox IJP 2000 pentru formate mari este 
rezultatul acestei combinaţii perfecte 
şi vine în întâmpinarea cerinţelor pieţei 
pentru producerea aplicaţiilor mari în 
condiţii optime de viteză şi calitate. În 
plus, se dovedeşte a fi alegerea corectă 
pentru cei ce preferă să-şi realizeze 
materiale intern, în condiţii similare de 
profit şi satisfacţie a clienţilor.

Ştim cu toţii ce compromisuri se făceau 
înainte. Lucrările mari în volume reduse 
—mai ales cele cu predare în ultima 
clipă—nu se încadrau uşor în fluxul de 
lucru.

Exită însă o alternativă. Xerox IJP 2000 
vă permite să realizaţi şi să predaţi rapid 
mai multe lucrări spre satisfacţia clienţilor 
dvs. De asemenea, această imprimantă 
este capabilă să facă trecerea la un mod 
de lucru eficient şi profitabil.



Cât de importantă este această oportunitate 
pentru dumneavoastră?

Gândiţi din ce în ce mai rapid. 
Spre deosebire de alte imprimante inkjet 
cu cap de imprimare mobil, Xerox IJP 2000 
are cinci capete de imprimare dispuse în 
formaţie fixă de-a lungul lăţimii hârtiei. 
Acestea aplică simultan patru culori de 
cerneală—CMYK—în picături minuscule de 
1,3 picolitri, o singură trecere fiind suficientă 
pentru crearea unei imagini impecabile. 

Acest aspect este foarte important pentru 
clienţii care caută un nivel optim al calităţii 
în ceea ce priveşte detaliile fine, liniile 
netede şi culorile intense. 

Şi este cu atât mai important dacă luăm în 
considerare viteza pe care o oferă această 
nouă tehnologie cu o singură trecere—la o 
viteză de imprimare de până la 420 metri 
pătraţi pe oră, o lucrare a cărei realizare 
dura în jur de 5 ore cu o imprimantă inkjet 
cu mai multe treceri este gata acum în doar 
5 minute… iar posterele se imprimă în mai 
puţin de 5 secunde!

Fluxuri de aplicaţii pentru 
formate mari.
Caldera GrandRIP+ asigură puterea de 
procesare necesară realizării celor mai 
complexe lucrări şi menţine imprimanta în 
funcţiune la vitezele nominale. 

Puteţi crea uşor fluxuri de lucru şi setări 
repetabile, şi administra lucrările de 
imprimare prin intermediul unei interfeţe 
intuitive ce vă permite să transferaţi fişierele 
la imprimantă. Datorită funcţiilor avansate 
de compoziţie şi management al culorii nu 
veţi alege niciodată calitatea în detrimentul 
productivităţii. Lucrările vor fi livrate la 
timp—şi corect.

Profitaţi de fiecare minut de 
producţie.
Parte din provocarea pe care o reprezintă 
lucrările mari constă într-o reducere 
considerabilă a vitezei de lucru—şi a 
profitabilităţii. De aceea, am conceput 
această imprimantă pentru operare practic 
neîntreruptă. Rezervoarele de cerneală (2l 
fiecare) asigură un proces de producţie mai 
îndelungat. La fel, capacitatea de patru 
role, respectiv aprox. 600 metri de hârtie 
la role cu lăţime de de 1.067 mm—hârtie, 
plastic, material textil sau transparent. 
Imprimanta dispune şi de un stivuitor de 
mare capacitate ce  preia până la 150 de 
coli imprimate.

Faceţi o şi mai bună impresie 
cu campanii de marketing 
personalizate. 
Evident, lucrările mari fac impresie bună. 
Dar cum ar fi dacă aţi putea adăuga 
imagini şi mesaje ce se adresează 
anumitor nevoi comerciale, administrative, 
regionale sau demografice? Brusc, 
o sesiune de 200 de imprimări s-ar 
transforma într-o cursă pentru 200 de 
oportunităţi de vânzări individualizate.

Acest tip de imprimare cu date variabile 
poate avea un impact semnificativ asupra 
pieţei—şi asupra câştigurilor. Este ceva 
ce tehnologia offset nu poate oferi. Cu 
IJP 2000 şi Xerox FreeFlow® VI Design 
Express este însă posibil—posibil să 
includeţi mesaje personalizate relevante, 
să mulţumiţi mai mulţi clienţi, să creşteţi 
valoarea fiecărei lucrări şi să obţineţi un 
profit mai mare. 

Era şi timpul. Datorită vitezei de 
imprimare de până la 420 metri 
pătraţi pe oră, veţi putea livra lucrările 
în minute în loc de ore – şi spune “da” 
comenzilor profitabile, tot mai des.



O imprimantă. Mai multe soluţii. 

Producerea lucrărilor supradimensionate în cantităţi mari a implicat întotdeauna 
acceptarea unui compromis—plus utilizarea mai multor imprimante, mai multe treceri 
prin alte echipamente şi mai multe zile pentru realizarea cerinţelor unui singur client. 
Nu-i de mirare că astfel de lucrări nu erau văzute cu ochi buni. Cu Xerox IJP 2000 însă, 
reprezintă o adevărată oportunitate de câştig.
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Acum puteţi produce o mulţime de lucrări valoroase, de calitate superioară, 
pe o gamă largă de tipuri de hârtie de la hârtia cretată, satinată sau 
autocolantă şi până la materialele transparente tip backlit şi stoplight, 
plastic, material textil pentru banere şi hârtia blueback (verso albastru). 
Puteţi păstra mare parte din acea valoare—şi din profit—în interiorul 
companiei. Puteţi consolida mai multe echipamente inkjet şi face economii 
acolo unde contează: spaţiul, întreţinerea, munca. Puteţi spune “da” la mai 
multe comenzi şi odată cu asta la creşterea afacerii dvs. 

Şi puteţi folosi Xerox IJP 2000 în aşa fel încât imprimarea lucrărilor mari să atingă un nivel optim de 
performanţă—nivelul la care recuperarea investiţiei se face într-o oră pe zi, iar restul înseamnă profit.   


